
Župnijska cerkev Svetega Duha
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ADVENTNI ČAS:  BITI BUDNI IN ČUJEČI
Danes je na mestu vprašanje, kako preživeti adventni 

čas? Biti čuječi in moliti! Notranji spanec se porodi iz tega, 
ko se neprenehoma vrtimo okoli samih sebe ter smo osredo-
točeni na zaprtost svojega življenja z njegovimi problemi, z 
njegovim veseljem in njegovo bolečino, torej vedno se vrtimo 
okoli samih sebe. To pa utrudi, to postane nadležno, to zapira 

pred upanjem. V tem je korenina toposti in lenobnosti, o katerih govori evangelij. Ad-
vent nas vabi k prizadevni čuječnosti tako, da pogledamo izven nas samih, razširimo 
razum in srce ter se odpremo za potrebe ljudi, bratov in za željo po novem svetu. To 
je želja tolikih ljudstev, ki jih mučijo lakota, krivičnost in vojna. To je želja revnih, slabo-
tnih, zavrženih. Ta čas je priložnost, da odpremo svoje srce in si zastavimo konkretna 
vprašanja, kako in za koga živimo svoje življenje.

Druga drža, s katero bomo dobro preživeli čas pričakovanja Gospoda, je molitev. 
Gre za to, da se dvignemo ter molimo in s tem usmerimo svoje misli in svoje srce k 
Jezusu, ki prihaja. Vstane se, kadar se pričakuje nekoga. Mi pričakujemo Jezusa in ga 
hočemo pričakati v molitvi, ki je tesno povezana s čuječnostjo. Moliti, pričakovati Jezu-
sa, odpreti se drugim, biti budni in ne zaprti sami vase. Toda če razmišljamo o božiču v 
ozračju potrošništva, da gledam, kaj lahko kupim, da pripravim posvetno praznovanje, 
bo šel Jezus mimo in ne bomo ga našli. 

Katero pa je obzorje našega molitvenega pričakovanja? V Svetem pismu ga pred-
vsem nakazujejo glasovi prerokov. Danes je Izaijev, ki govori zaradi izgnanstva težko 
preizkušenemu ljudstvu, ki je v nevarnosti, da izgubi svojo identiteto. Tudi mi kristjani 
današnjega časa tvegamo, da postanemo posvetni in izgubimo svojo identiteto, še 
več, da ‚poganiziramo‘ krščanski stil življenja. Zaradi tega potrebujemo jasno, vzpod-
budno Besedo. Prisluhnimo ji in se aktivno odzovimo!	
PRIHAJA BOG, KI ŽIVI Z NAMI

Če želimo živeti Božič, moramo odpreti srce ter biti pripravljeni 
na presenečenja, to je na nepričakovano spremembo  življenja. 
V božični noči prihaja veliko, največje presenečenje. Najvišji je 
namreč majhen otrok. Božja Beseda je otročiček, ki dobesedno 
pomeni ‚nesposoben govoriti‘. In Božja Beseda postane torej ‚nesposobna govoriti‘. 
Zveličarja niso sprejele oblasti tistega časa in kraja ali veleposlaniki, ne, temveč pre-
prosti pastirji, ki so potem, ko so jih presenetili angeli med njihovim nočnim delom, brez 
odlašanja prihiteli. Kdo bi to pričakoval? Božič torej pomeni praznovati nepojmljivost 
Boga ali bolje praznovati nepojmljivega Boga, ki prevrača našo logiko in naša priča-
kovanja.

Uresničiti Božič pomeni sprejeti na zemlji presenečenja nebes. Ne moremo več 
živeti zemeljsko na zemlji, ko pa je nebo na svet prineslo svojo novost. Božič začenja 
novo obdobje, kjer življenja ne načrtujemo, temveč podarjamo, kjer se ne živi več zase 
na osnovi lastnih okusov, temveč za Boga in z Bogom, kajti od Božiča je Bog – Bog 
z nami, ki živi z nami, hodi z nami. Živeti Božič je pustiti se pretresti z njegovo prese-
netljivo novostjo. Jezusov Božič ne ponuja varnega zavetja toplega kamina, ampak 
Božje vznemirjenje, ki pretresa zgodovino. Božič je zmaga ponižnosti nad oholostjo, 
preprostosti nad obilnostjo, tišine nad truščem, molitve nad ‚mojim časom‘, Boga nad 
mojim jazom.

Če bomo znali stati v tišini pred jaslicami, bo tudi za nas Božič presenečenje in ne 
nekaj že videnega. Vzemi si nekaj časa, pojdi pred jaslice in bodi tam v tišini. In začutil 
boš, videl boš presenečenje.

A pomembno je poudariti, da pa je žal praznik možno tudi zgrešiti. To pa je v prime-
ru, da imaš raje kot nebeške novosti običajne zemeljske stvari. Če bo Božič le lep tra-
dicionalen praznik, ko bomo v središču mi in ne Jezus, bo to žal izgubljena priložnost.
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MAŠNI NAMEN: OD 28. 12. 2025 - 11. 1. 2026
28

NEDELJA
SVETA DRUŽINA 

9:+Frančiška in Franc 
Kuntarič
1030: za farane

4
2. NEDELJAPO BOŽIČU

9: +Alfonz Gušič
1030: za farane

29
PONEDELJEK 18:+starši Kavaš

5
PONEDELJEK

3. SVETI VEČER
18: +starši Vovk

30
TOREK 7:+Ivan Cindrič

GOSP. RAZGLAŠENJE
6

TOREK

9:+Frančiška Brunček
18: za duhovno 
ozdravljenje

31
SREDA

2. SVETI VEČER
17:  v zahvalo 7

SREDA 18: po namenu

NOVO LETO 2026
1

ČETRTEK

9:++Dolšak

10.30: za naše rajne
8

ČETRTEK 7: Rozalija in Stanko Kotar

2 
PRVI PETEK 18: +Alfonz Gušič

9 
PETEK 18:+starši Kranjc

3
PRVA SOBOTA

18:+Feliks in Justina 
Baumgartner

10
SOBOTA 18: po namenu

BOŽIČNO IN NOVOLETNO VOŠČILO
Božič! Mir vsem ljudem dobre volje!
Mir je tudi zate, kdorkoli si že, karkoli že misliš ali veruješ! 
Božič je! Osvobodi se svoje sebičnosti.
Išči mir v dobroti in ljubezni do drugih – in našel boš mir.
Božja ljubezen naj postane vidna 
v tvojem srcu in v vsem tvojem življenju.
Božič: samo mir, dobrota in ljubezen vsem ljudem sveta!
Naj Novorojeni odpira Vaša srca za Božje dotike na Božično noč in v Novem letu 2026!
Vaša duhovnika g. Miran in g. Boštjang. Miran in g. Boštjan

29. 11.- 7. 12. 2025: 9-DNEVNICA BREZMADEŽNI  
Da je Marija milosti polna, pomeni, da je polna 

Božje navzočnosti. In če je v celoti napolnjena z Bo-
gom, v njej ni prostora za greh. To je nekaj izjemnega, 
kajti vse v svetu je žal onesnaženo z grehom. Ona je 
edina ‚zelena oaza‘ človeštva, edina neomadeževa-
na, ustvarjena kot brezmadežna, da bi s svojim ‚da‘ v 
polnosti sprejela Boga, ki je prihajal na svet, ter tako 
začela novo zgodovino.	  Marija je služila Bogu z 
vsem srcem, z vso dušo in z vsem mišljenjem. Ker 
pa je bila njena služba Bogu in ljudem zaradi Božjega 
materinstva izredna in nadvse vzvišena, ji je prinesla 

tudi izredno in nadvse vzvišeno 
svetost, popolno odsotnost greha 
in polnost milosti Svetega Duha. 
Ne moremo je doseči, vabi pa 
nas, naj se ji bližamo. Zato lepo 
vabljeni veroukarji s starši in 
vsi ostali farani k DEVETDNEV-
NICI V ČAST BREZMADEŽNI, ki bo od 29. 11. do 7. 
12. ob 18h s sv. mašo. Skupaj z Marijo vstopimo 
v adventni čas in se pripravimo na praznik BREZ-
MADEŽNE.

16.-23.12. 2025: BOŽIČNA 8-DNEVNICA 
Dragi birmanci,  otroci, starši in vsi ostali. Z božično 8-dnevnico se bomo pripravljali 

na praznik Gospodovega rojstva oz. Božič. Vsak delavnik smo zvečer ob 18h povabljeni 
k sv. maši, kjer bomo skupaj prepevali »Kralja, ki prihaja, pridite molimo«. Poleg lepega 
petja, bomo prisluhnili zanimivim in resničnim svetopisemskim zgodbam. Veliko novega bomo izvedeli in 
doživeli. Dragi birmanci, veroukarji, starši in otroci ter ostali, pridite, luštno bo in zanimivo.
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DOGODKI PRED NAMI
	z Člani odbora za pripravo božične 8-dnevnice 

in šmarnic  ste lepo vabljeni na srečanje v pone-
deljek, 1. 12. 2025 po večerni maši v pevski sobi.

	z Tajništvo ŽPS ima sestanek v ponedeljek, 8. 12. 
po večerni sv. maši.

	z Ministranti in Asistentje imajo srečanje v sobo-
to, 20. 12. ob 9h. Vabljeni. 

	z Mladina ima srečanje: 6. 12. in 20. 12. 2025 ob 
19h. Vabljeni.

	z Zakonsko občestvo ima srečanje v nedeljo, 7. 
12. 2025 ob 17h.

SREČANJA Z ŽIVIM BOGOM  
PO ZOOMU
G. župnik vabi mlade, zakonce, odra-
sle in  starejše k poglabljanju in oživl-
janju zrele in celovite vere za naš čas. 
Zato ste povabljeni na SREČANJA Z 
ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU. Naše  
srečanje bo v nedeljo, 14. 12. 2025 

ob 20h z naslovom: VERA, KI ODREŠUJE.
•	 Vabimo vas, da se prijavite na  e-mail: info@mir-

slo.si. Po vaši prijavi SPODAJ Vam bomo poslali 
vse potrebne podatke za naša srečanja po zoomu.

•	 PRIJAVNICA: https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6 
Veselimo se srečanja z vami.
	z ŽPS ima sestanek v sredo, 17. 12. z začetkom s 

sv. mašo in nato v župnijski dvorani.
	z BOLNE IN OSTARELE bo pred Božičem obi-

skal g. Boštjan, in sicer v ponedeljek, 22.12. 
2025 dopoldne.

	z Prvi petek in sobota. Petek, 5. 12., je prvi v mese-
cu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek 
bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 
6. 12., namenjena češčenju Marijinega srca. 

	z Župnijski rožni venec. V decembru bomo 
v župnijskem rožnem vencu molili »za nove 
duhovniške in redovniške poklice« (splošni na-
men) ter »Bogu v zahvalo za življenje« (posebni 

namen). Vsi molivci župnijskega rožnega venca 
ste lepo vabljeni na prvo soboto v mesecu – 6.12. 
k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko srečanje. 
Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem 
bi se molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvonedeljsko 
darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 7.12. Na 
zadnji seji ŽPS-ja, je ta sklenil, da je vsako tretjo ne-
deljo nabirka namenjena za obnovo - 21. 12.  Iskre-
na hvala vsem, ki darujete za potrebe naše župnije.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov 
z ogrevanjem vred lahko darujete v župnijski 
nabiralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski 
tekoči račun, ki je odprt pri OTP: SI56 0430 2000 
3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«. 

	z Dobra dela. J.H., G.A. Hvala in Bog povrni!  
	z DAROVI ZA SANACIJO PASTORALNIH PRO-

STOROV: D.O., S. B., D. T. Hvala in Bog povrni. 
Vabljeni tudi drugi.

	z Mašni nameni. Sprejemamo mašne namene za 
marec 2026. Pridite in darujte za sv. maše.

	z Naši pokojni: +Cvetana Babnik, Šarhova. Naj 
počiva v miru!

	z BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od 
domačih ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? 
Za obisk ali za zakramente lahko pokličite bolni-
škega duhovnika na 041/613-378.

NAJLEPŠE BOŽIČNO DARILO
Živiš v miru s svojo družino, z vsemi ljudmi? Ali si v stalnem sporu? Morda si stalno 
napet in te stalno nekaj moti? So ob tebi ljudje, ki so te ranili, ki so ti povzročili velike 
rane? Sedaj te prosim za nekaj zelo težkega. Kmalu bo Božič, zato ti lahko rečem: Po-
dari odpuščanje! Ne reci takoj: »To je nemogoče. Storil sem vse, vse sem dal.« Ah, nisi 
še dal vsega, ne še. Vse boš dal šele, če podariš odpuščanje. Odpuščanje je najlepše 
božično darilo. NI DOBRO KUHATI ZAMER IN DRUGE POTIHO OBTOŽEVATI, ker te lahko rak pohrusta. 
Jezus Te vabi, da se tega rešiš……..BOŽIČNA SPOVED bo v nedeljo, 14. 12.  2025 med sv. mašami. Spove-
duje p. Stanko Rozman od 8.30 dalje. Vabljeni, da očistimo svoja srca za praznovanje Gospodovega rojstva.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
RAZLIKA – Kakšna je razlika med 
arheologom in kozmetičarko? – Ar-
heolog izkopava starine, kozmeti-
čarka pa jih prekriva.
BESEDNJAK – Mama: »Erik, pa kje 
si se naučil vse te grde besede?!« – 
Erik: »Mama, ali poznaš tisto igrišče 
tam poleg davčnega urada?‘«

mailto:info@mir-slo.si
mailto:info@mir-slo.si
https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure: 
Pon., sre.: 17.15-17:45 
in pet.: 17h-17.30
ali po dogovoru.
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